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31. August 2016
Wenn das ICH verschwindet
Uniklinik und Vogel Stiftung laden zum 3. Würzburger
Demenztag – Vorträge und Infostände – Eintritt frei
In Deutschland leiden aktuell mehr als 1,5 Millionen Menschen unter einer
Demenzerkrankung, berichtet der 2015 erschienene Welt-Alzheimerbericht. Auf dem dritten Würzburger Demenztag am 17. September 2016 informieren Forscher und Organisationen von 9:00 bis 16:00 Uhr im Würzburger Vogel Convention Center über aktuelle Erkenntnisse und Unterstützungsmöglichkeiten für Betroffene und professionell Tätige. Erstmals sind als Referenten auch Forscher von anderen deutschen Hochschulen dabei.
Nach wie vor gilt leider: Demenz ist nicht heilbar, sondern letztlich immer noch tödlich. Der Mensch, seine Persönlichkeit, sein Ich, verschwinden immer mehr. Und trotz kleiner Hoffnungsstreifen auf mögliche Heilungsansätze weit hinten am Horizont ist nicht einmal annähernd klar, wann die Menschheit von diesem Fluch erlöst wird. Es besteht erheblicher Forschungsbedarf!
An der Würzburger Uniklinik läuft seit 2010 ein einzigartiges Forschungsprojekt zur Früherkennung von Demenz: Wenn alles klappt, dann kann damit eine mögliche spätere Demenzerkrankung viel früher erkannt, behandelt und therapiert werden. Ziel ist es, den Ausbruch der furchtbaren Erkrankung mit diesen Erkenntnissen um bis zu zehn Jahre nach hinten zu verschieben. Das ist Gewinn von Lebensqualität und Zeit, die die Forschung noch braucht, um eine Heilungsmöglichkeit zu finden.
Die Vogel Stiftung unterstützt über den Unibund die „Vogel-Studie“ am Zentrum für Psychische Gesundheit mit über einer halben Million Euro. Unter Leitung von Prof. Dr. Jürgen Deckert und seinen Kollegen PD Dr. Martin Lauer und Dr. Thomas Polak macht das Projekt große Fortschritte. Über den aktuellen Stand der Forschung berichten sie auf dem dritten Würzburger Demenztag.
Bereits auf den ersten beiden Demenztagen interessierten sich rund 500 Teilnehmer für das interessante Vortragprogramm, die neuesten Forschungsergebnisse und die rund 20 Infostände.
[bookmark: _GoBack]Der dritte Würzburger Demenztag findet am Samstag den 17. September 2016 von 9 bis 16 Uhr statt. Er wird gemeinsam von der Vogel Stiftung, dem Unibund und dem Uniklinikum im Vogel Convention Center veranstaltet. Alle Interessierten sind bei freiem Eintritt eingeladen.
Die Vogel Stiftung ist seit 2010 Förderer der „Vogel-Studie“, eines Forschungsprojekts zur Demenzfrüherkennung, und unterstützt diese Info-Veranstaltung.
Mehrere Referenten, zum Teil auch vom Deutschen Zentrum für Neurodegenerative Erkrankungen, berichten über den aktuellen Forschungsstand, die zeitgemäße Diagnostik und neue Therapieoptionen und berücksichtigen dabei insbesondere praxisnahe Hilfen im Versorgungsalltag. Diese Fort- und Weiterbildungsveranstaltung des Zentrums für Psychische Gesundheit, Klinik für Psychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie des Universitätsklinikums Würzburg wird in Zusammenarbeit mit der Bayerischen Landesärztekammer, der Alzheimer-Gesellschaft Unterfranken e.V., HALMA e.V. und vielen weiteren veranstaltet.
„Die Vogel Stiftung fördert die Vogel-Studie zur Früherkennung von Demenz seit sechs Jahren mit über einer halben Million Euro. Nun freuen wir uns, das Forschungsprojekt auch auf andere Weise zu unterstützen“, kommentiert Stifter Dr. Kurt Eckernkamp: „Wir stellen das Vogel Convention Center zur Verfügung und tragen das Thema in die Öffentlichkeit. Wir hoffen, dass sich am 17. September viele Menschen über das Thema Demenz informieren, denn die Zahl der Demenzkranken steigt weiter und der Aufklärungsbedarf wächst!“
Die kostenfreie Fortbildung ist von der bayerischen Landesärztekammer mit
7 CME Punkten (Vorträge plus Lernerfolgskontrolle) zertifiziert.
3. Würzburger Demenztag
Termin: 17. September 2016 in Würzburg
Uhrzeit: von 9:00 bis 16:00 Uhr
Ort: Vogel Convention Center (VCC), Max-Planck-Str. 7/9
Weitere Informationen und Programm unter http://www.ppp.ukw.de/uploads/tx_cal/media/Flyer_3._Demenz-Tag.pdf 
Die Vogel Stiftung Dr. Eckernkamp wurde 2000 gegründet. Die Stiftung fokussiert in ihrer Förderung auf die vier Felder: Bildung, Wissenschaft, Medizin und Kultur. Ein besonderer Schwerpunkt liegt auf der Förderung der Forschung. Dr. Eckernkamp ist Aufsichtsratsvorsitzender des traditionsreichen deutschen Fachmedienhauses Vogel Business Media, mit Sitz in Würzburg.
Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de. 
Beleg/Link erbeten.
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Die S#ftung fordert die Bildung und Wissenschaft, Medizin und Kultur.
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