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Augsburg, 12.09.2017
Die erfolgreichsten Frauen der 
IT-Branche
Frauen-Netzwerk „Women‘s IT Network“ (WIN) vergibt erstmalig „Women of the Year Awards“ in sieben Kategorien
Waren Frauen in der Informationstechnik (IT) früher eher noch eine Seltenheit, hat sich das Bild nun deutlich gewandelt: Immer häufiger betreten sie als Unternehmerinnen, Managerinnen, Expertinnen und Spezialistinnen mit herausragenden Leistungen das Rampenlicht. Höchste Zeit also, die besten Frauen der IT auszuzeichnen.
So hat das Frauen-Netzwerk „WIN“ gemeinsam mit den Vogel IT-Medien aufgerufen, erfolgreiche Frauen im IT-Umfeld zu nominieren. 74 erfolgreiche Kandidatinnen stellen sich zur Wahl für die „IT Women of the Year“ in den Kategorien Young Leader, Start Up, Digital Transformation, Leadership, Business Innovation, Technical Innovation und Outstanding Diversity Commitment.
Die Verleihung findet im Anschluss an den ersten Jahreskongress „FIT 2017 | Females in IT – Future of IT“ am 9. November 2017 in Berlin statt. Der Tageskongress bietet den rund 100 Teilnehmerinnen mit Keynotes und interaktiven Sessions die Gelegenheit, sich mit anderen Entscheiderinnen der IT-Branche auszutauschen und wertvolle Kontakte knüpfen.
Der Jahreskongress „FIT 2017 | Females in IT – Future of IT“ findet statt am:
     9. November 2017 im Waldorf Astoria in Berlin 
Weitere Informationen zum Fachkongress „FIT 2017“ und den „Women of the Year Awards“ unter www.fit-kongress.de.






[bookmark: _GoBack]In ihren Seminaren, Branchengipfeln und Kongressen bietet die Vogel IT-Akademie (akademie.vogel-it.com)  IT-Entscheidern und -Partnern fokussiertes Wissen zu einem breiten Themenspektrum. Die Akademie ist ein Geschäftsbereich der Vogel IT-Medien, Augsburg, eine 100ige Tochter der Vogel Business Media. Die wichtigsten Medienmarken der Vogel IT-Medien sind IT-BUSINESS, eGovernment Computing, BigData-Insider.de, DataCenter-Insider.de, CloudComputing-Insider.de, IP-Insider.de, Security-Insider.de und Storage-Insider.de. Vogel Business Media ist Deutschlands großes Fachmedienhaus mit 100+ Fachzeitschriften, 100+ Webportalen, 100+ Business-Events sowie zahlreichen mobilen Angeboten und internationalen Aktivitäten. Hauptsitz ist Würzburg. Das Unternehmen feierte 2016 seinen 125. Geburtstag. 
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