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Praxishandbuch Steckverbinder
Neues Fachbuch als Nachschlagewerk für die Geräteentwicklung und für den Einsatz von Steckverbindern 
Steckverbinder kommen in einer Vielzahl von Anwendungsszenarien zum Einsatz. Dabei sind die Anforderungen an die Verbindungsstecker so unter-schiedlich wie die Einsatzgebiete selbst. Für Elektronik- und Geräteentwickler ist es von größter Wichtigkeit, dass sie auf tiefgreifende und verlässliche Informationen zurückgreifen können, um den geeigneten Steckverbinder für jede Applikation zu finden. 
Ganz aus Perspektive des Anwenders ist das neue „Praxishandbuch Steck-verbinder“ ein Nachschlagewerk für Entwickler und technisches Personal, das sich mit Fragen der Geräteentwicklung und des Steckverbindereinsatzes beschäftigt. Neben einem umfassenden Blick in die Grundlagen, beinhaltet das Buch auch einige Expertenbeiträge, die auf spezielle Themen der elektrischen Steckverbinder eingehen und diese in Tiefe beleuchten. Darüber hinaus erwartet den Leser eine umfangreiche Steckverbinder-Datenbank zum kostenlosen Download!
Auszüge aus dem Inhalt:
·  Ausführung
·  Materialien
·  Physikalische Grundlagen
·  Kontaktoberflächen 
·  Abschirmmaßnahmen
·  Gehäusemechanik
·  Verriegelungssysteme
·  Leistungselektronik 

Praxishandbuch Steckverbinder
1. Auflage 2018
396 Seiten
Preis 89,80 EUR
ISBN 978-3-8343-3414-5
Herbert Endres (Hrsg.)

Das Buch kann hier versandkostenfrei bestellt werden – auch als eBook.
Ein Rezensionsexemplar gibt es hier: pressestelle@vogel.de.
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Das Vogel-Fachbuchprogramm begleitet als Wissenspartner Anwender in der Praxis bei ihren beruflichen Herausforderungen, zeigt den aktuellen Wissensstand und eröffnet Professionals neue Perspektiven. Das Fachbuchportfolio geht auf technische und wirtschaftliche Treiber ein und bietet mehrmediales, gut strukturiertes Fachwissen. Modern und übersichtlich aufbereitet mit intelligenten Zusatzfeatures adressiert das Fachbuchprogramm bevorzugt Professionals in den Branchen Automobil, Maschinenbau, Elektrotechnik, Elektronik und Verfahrenstechnik. Vogel Communications Group ist einer der führenden Dienstleister für B2B-Kommunikation im deutschsprachigen Raum. Hauptsitz ist Würzburg. Mit vier Agenturen am Berliner Standort bietet die Gruppe umfassende Kommunikationskompetenzen. Die Publishingbereiche führen 100+ Fachzeitschriften, 100+ Webportale, 100+ Business-Events sowie zahlreiche mobile Angebote und internationale Aktivitäten. 
Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de.
Belegexemplar/Link erbeten.
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