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Peddinghaus bietet Werkzeugmaschinen-Programm ab sofort auch zur Miete an
Reine Lochstanzen wie z.B. die Hydraulic 801 oder kombinierte Profilstahlscheren mit Lochstanze und Ausklinker wie die Peddiworker No. 1 können bei der Peddinghaus Anlagen & Maschinen GmbH, Gevelsberg, ab sofort auch gemietet werden.

Laut Jens Bellingrath, Vertriebsleiter für Werkzeugmaschinen, sei das Mieten eine schnelle Antwort auf Fertigungsengpässe mit kalkulierbaren Kosten und biete weitere Vorteile: Der Wartungsaufwand bleibe beim Hersteller, die Miete sei als Betriebsausgabe sofort absetzbar. Die Fertigungskapazität wird auf begrenzte Zeit vergrößert – dies versetze den Metall- und Stahlbauer in die Lage, spontan auch einen Auftrag mit größeren Stückzahlen anzunehmen und den Einsatz der Maschine für die Zukunft zu testen.

Die Bereitstellung der Anlage kann in der Regel innerhalb von zwei Werktagen erfolgen. Die Mindestmietdauer beträgt 2 Monate, eine Verlängerung ist monatsweise möglich. 
Wie das Unternehmen mitteilt, ist der Installationsaufwand der Maschinen generell sehr niedrig. Lediglich die Stromversorgung ist vorzubereiten und die Inbetriebnahme- und Rüstanweisung zu befolgen.

